

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС
г. Донецк

19 НОЯ 1972

ИИ ДОНБАСС

ДОНЧАНКЕ АПЛОДИРУЮТ СИБИРЯКИ

Недавно состоялась первая встреча новосибирских любителей оперного искусства с новой солисткой нашего театра Валентиной Кочур (Бирюковой). Она пела партию царевича Федора в опере Мусоргского «Борис Годунов». Дебют прошел с большим успехом. А рекламные щиты уже извещают, что вскоре мы услышим певицу в опере Бородин «Князь Игорь» (Кончаковна), «Русалке» Даргомыжского (Княгиня).

Думается, дончанам будет приятно узнать об успехе в Сибири их землячки, выпускницы Донецкого музыкального училища. После окончания училища она занималась в Киевской консерватории, пела на сцене Киевского театра оперы и балета, и вот теперь дарит свое замечательное искусство нам. К 50-летию образования СССР Валентина Кочур готовит партии Гаяне и Гадалки в опере Спендиарова «Алмаст», премьера которой состоится в канун праздника.

А. ОВЧИННИКОВА,
гор. Новосибирск.